

人权观察批评中国粉饰其恶劣的人权记录

【明慧网】法新社2001年4月10日于北京报道：星期二，人权观察批评中国的人权白皮书是粉饰自己的行为，显然是针对在日内瓦召开的联合国人权委员会会议的。

总部设在纽约的该组织亚洲区主管，西德内·琼斯(Sidney Jones)说，白皮书是遥相呼应的两套游说策略的一部份，以促使联合国对中国的人权记录采取一条温和的路线。

他说：“我们以前已见过这种组合策略：高层访问拉丁美洲，寻求在委员会中的同盟，同时发表一份报告，吹嘘中国的人权记录从未这么好过。”

联合国人权委员会的这次会议是3月19日开始的，预计中国的人权记录将在本月晚些时候被讨论。

该组织说，北京的白皮书强调普通人生活水平的提高，以及在处于崩溃的农村教育及健康保健计划越来越被关注之际，“人的生存和发展权利”的改善。已经很严格的对集会，结社，言论自由的控制愈发严格，报告在强调中国人民的政治权利的时候，却没有提到最近逮捕居住在海外的中国学者和法轮功精神运动成员。

人权观察说，当政治化和共产党对法庭的控制在中国司法系统中变成惯性的时候，报告却谈论中国为保障司法制度公正所做的努力。

在广为报导的江西省一所学校发生爆炸后，北京还吹嘘它对妇女和儿童权力的保护。在由于非法利用孩子们制造爆竹而引起的爆炸中有42人死亡。

人权观察说，为维吾尔族孩子建立学校的努力引发杰出的维吾尔族女商人被捕，西藏文化机构受到国家当局的持续监控，而中国的报告却强调政府对少数民族的保护。

第一本中国人权白皮书于1991年11月出版，那时，人们对军队镇压天安门广场民主运动仍记忆犹新。

就在联合国人权委员会的会议前，已有高层访问拉丁美洲的先例。在江XX行程上的6个国家，只有智利不是当前委员会的成员。

人权观察说，这些国家中的一部份也许倾向于与美国联合，即使不发起决议，也会努力击败中国确保不投票的努力。

【明慧网】张昆仑教授4月10日在日内瓦的新闻发布会后对西方记者说：江泽民一伙对国外的媒体，外交界和人权组织大肆宣传说法轮功是违法的。事实上是江泽民他们在犯法，而不是法轮功在犯法。

张教授说，中国的宪法是母法，任何个人和集体都不能凌驾于宪法之上。即使公安部所做的决定也只能是作为宪法的补充与完善，不能与宪法相对抗。但为了对付法轮功中国公安部制定了“公安六条”。

而“公安六条”是完全与宪法相对立的。

张教授说，宪法明文规定中华人民共和国公民有信仰自由。修炼法轮功本着真善忍去做好人，这是一种非常好的信仰，应该给他自由。

张教授又说，宪法明文规定作为中华人民共和国国民有上访的权利和义务。上访不仅是权利而且是义务。一个国家只有倾听人民的呼声才能把这个国家治理好。

人民主动的向国家反映问题，帮助治理好国家，应该是很高兴的事。为什么要抓人，打人，杀人，置国家的法律于不顾哪？

他指出，宪法第147条明文规定搞逼供信的人是要受三年以下的刑事处罚。可是在中国对法轮功学员到处在搞逼供信。他们打人也都是为了搞逼供信。他还说，法轮功在没有通过任何法律程序的情况下，江泽民在国外访问其间宣布法轮功是

是江泽民在犯法

“邪教”。事实上在通过正式的法律手

续之前，任何一个个人和集体都没有权利做这样的事情。而江泽民是在给法轮功定为“邪教”之后再收集罗列法轮功的罪名。99年7月20日突然的全国性逮捕法轮功各级义务负责人之前中央从来都没有说不让练法轮功。他们把人抓起来之后才宣布法轮功是非法组织，邪教，并一步步升级。这才是违法的。所以是江泽民一伙在犯法，是江泽民在犯法。

◆著名画家齐白石的孙女因修大法被送进精神病院

齐秉淑女士，女，六十多岁，是著名画家齐白石的亲孙女，她本人也是著名画家。齐女士修炼之前全身是病，还经常大出血，躺在床上动都动不了。修炼之后病奇迹般的都好了。

仅仅因为她坚信“真、善、忍”，齐女士的哥哥伙同派出所及北京市朝阳区大北窑镇大柳树精神病医院的人于99年强行将她关进精神病医院，至今已经一年多。精神病院的大夫说她得了“气功分裂症”，强行给她打针、吃药，并说“等什么时候法轮功结束了什么时候放。”齐女士未被关押以前，由于修炼大法，人显得非常年轻，看上去象四十多岁的人；被非法关押至今，已被摧残得两鬓白发苍苍，手不停地颤抖。期间，她曾逃出来一次，但其兄伙同精神病医院的人再次将她关进大柳树精神病医院。

◆甘肃大法弟子刘兰香被公安迫害致死

甘肃省民勤县大法弟子刘兰香在兰州市发真相时被抓。邪恶们想从她身上找出资料来源，残酷地折磨她，戴上铐子吊起来毒打几个小时后被活活毒打致死。现杀人凶手们竭力封锁消息。

◆母亲被关精神病院婴儿嗷嗷待哺

顾朋，女，27岁，河北省保定市烟厂幼儿教师。今年春节后，两次进京和平请愿。第一次，和丈夫抱着6个月的孩子被关押在天安门派出所，后由保定公安接回，罚款2万元。后调离幼教工作，到食堂择菜做饭，并限制人身自由。一月份，她抱孩子再次进京证实大法被抓。南市区610办公室同顾朋父母商量（其父为市警

校副校长）是把她送看守所，还是送精神病院。家里同意后者。现她已送精神病院三个月之久，每天强行吃药、打针、输液。原来好端端的一个人被折磨得身体变了形。救救顾朋这位身陷魔窟的年轻母亲，救救嗷嗷待哺的可怜孩子！

◆成都恶警骚扰八旬老人

去年年底，成都市抚琴区派出所民警私自闯入大法弟子彭婆婆（彭乔雪，86岁）的住宅，逼着彭婆婆交出儿子（方光孝，60多岁，大法弟子，因逃避迫害离家出走）和大法有关资料，遭到拒绝后就强行抄家，除抄走彭乔雪老人的身份证之外一无所获。最后在彭婆婆“你们不能这样对待法轮大法，不能这样对待大法弟子，这样你们后果不好”的慈悲劝善声中离开。

◆新世纪的中国孤儿

年仅七岁的小薛爽的父母薛新叶、周春玲因去北京上访，分别在北京和当地被判劳教。薛爽的爷爷因坚持炼法轮功被拘禁在哈尔滨市呼兰县第二看守所，至今已达两月之久。更让人担心的是坏人逼着奶奶写保证书。因孩子无人照顾，老人家只好写了。可是还是不放过，因交不上保险金，将这一老一小强行关在镇政府的一间大办公室中，把门窗钉死。被关了一天一夜的一老一小，无吃无喝，饥寒交加，孩子冻得浑身发抖和奶奶缩成一团，泪水不停的流着。她们患了重感冒。这一切没有得到坏人丝毫的怜悯。后他们又将小爽的奶奶关进了第二看守所。

一个原本幸福和睦的家庭就这样四分五裂了，小薛爽就这样成了孤儿，从此没有了欢笑，没有了歌声，只有想念亲人的哭泣声。谁能把小薛爽的亲人还给她？

大陆消息